

# 荥阳召开加强党的建设为根本的基层基础工作会议 努力把基层党建工作抓实抓好抓出成效

本报讯 4月30日上午,荥阳召开加强党的建设为根本的基层基础工作会议。

荥阳市领导宋书杰、方本选、李献武、王峰、曾厚宏等出席会议。

荥阳市委书记宋书杰提出:一要统一思想,提升站位,深刻认识到加强党的建设基层基础工作的必要性、紧迫性。全市各级党组织要从落实全面从严治党要求的高度出发,进一步深化思想认识,提高政治站位,采取更加扎实的举措,努力把基层党建工作抓实抓好抓出成效,为党建高质量发展奠定坚实基础。二要突出重点,把

握关键,全面提升党建基层基础工作水平。要巧于运作,创新方法。深入基层调研走访,切实做到重心下移,力量下沉。要坚持精准施策,明确责任和重点,通过持续不断地破难题、补短板,进一步夯实基层基础,力求工作有新的突破。要培树典型、争先进位。抓住“支部建设提升年”建设机遇,深入打造先进示范党支部,引导广大群众看主流,看正面,弘扬主旋律,凝聚正能量。要采取观摩交流、考核评比、述职评议、打分排队等方式,充分调动各级抓基层党建的工作热情,形成比学赶超的浓厚氛围和争

先进位的良好态势。要统筹资源、强化保障。进一步加大对基层党建的政策、项目、资金等要素的倾斜力度,加强驻村帮扶工作队管理,不断壮大基层党建工作队伍。要健全党性教育、能力提升、实践锻炼“三位一体”的教育培训模式,不断提升基层党务工作者的素质能力。要为基层干部减负减压,确保基层干部把精力更多地用在服务群众上,真正解决好“有处议事、有人管事、有钱办事”的问题。三要压实责任,严格督查,推动党的建设基层基础各项工作落地生根。要把基层基础工作摆到战略位置,进一步压

实政治责任,强化主责主业意识,把更多心思、更多精力用在党建引领发展上。各级党组织要充分履行党组织的主体责任、党组织书记的第一责任人职责及班子成员的“一岗双责”,规范落实定期谈心谈话、定期调度研究制度,推动基层党建任务落实。要强化结果运用,通过平时考核、年底督查、观摩考核、述职评议考核等多种形式相结合的方式,强化考核的“指挥棒”作用。

会前,与会人员还集中收听收看了省委加强党的建设为根本的基层基础工作会议。 荥阳时报 崔睿杰

## 绣花 创新 借鉴 执法 长效

### 荥阳市委书记强调城市管理五个关键词

本报讯 5月5日下午,荥阳市委书记宋书杰到市城市管理局调研城市管理工作。

荥阳市副市长张海鹏参加调研。

调研中,宋书杰与荥阳市城市管理局领导班子进行了座谈交流,全面了解该局人员配备、体制机制、工作职能、日常工作运行等情况,并详细听取了有关

情况汇报。

就下一步城市管理工作,宋书杰强调,要进一步增强做好城市管理工作的责任感,真正扑下身子,下足“绣花”功夫,以实干提高工作成效。要进一步提升工作标准,主动作为,不断创新方式方法,努力提升城市精细化管理水平。要积极借鉴外地先进经验,学机制、学做

法,深入研究,科学谋划,全力提升城市建设和管理水平。要进一步加大执法力度,切实做到罚有依据、罚有震慑力,管出城市好秩序。要进一步建立健全长效机制,加强统筹协调,科学分工,精诚团结,齐心协力推动荥阳市城市管理工作再上新台阶、再创新业绩。

荥阳时报 王世端 通讯员 田亚妹

## 荥阳公路管理局 组织职工参观董天知故居

本报讯 为激励广大青年职工奋发有为,大力弘扬爱国主义精神,4月30日,荥阳市公路管理局结合“五四青年节”专题活动安排,组织广大青年职工来到董天知将军故居参观学习,接受革命传统教育和爱国主义洗礼。

在董天知故居内,英伟的铜像、斑驳的老照片、发旧的老物件、丰富的文献等历史资料深深震撼着每一位青年职工的心,让大家浮想联翩,当年的场景仿佛再现眼前。青年职工们认真聆听着讲解员对董天知将军生平事迹和革命精神的讲解,对董天知将军大无畏的革命精神和不屈不挠的浩然正气感到由衷钦佩,也深深感到今天的美好生活来之不易。

这次活动使荥阳市公路管理局青年职工学习到了董天知将军的爱国精神和奉献精神,强化了青年党员的责任意识和示范意识,在以后的工作中,不忘初心,继承优良革命传统,弘扬爱国主义精神,为荥阳市公路事业的健康发展添砖加瓦。

荥阳时报 王世端 通讯员 杨宁

## 荥阳“爱国歌曲大家唱”走进海龙社区

本报讯 唱爱国歌曲,抒百姓情怀,谱和谐乐章,4月29日,由荥阳市文化广电和旅游局主办、京城路街道承办的“索城欢歌——爱国歌曲大家唱”在京城路街道海龙社区香槟大道小区举行。

在小区群众文化广场,清脆高亢的声音在小区回荡,身着各色服装的合唱队引吭高歌,共同欢唱《歌唱祖国》拉开了舞台的序幕,一曲《最美的歌儿唱给妈妈》唱出了家国情怀,唤醒了小区居民红色记忆。《欢聚一堂》《共圆中国梦》《映山红》等11首爱国歌曲,伴随着《我和我的祖国》,演唱会落下了帷幕。该活动不仅唱出了中华民族的民族梦、复兴梦,更唱出了中华儿女奋发向上、共筑中国梦的豪情,不断将活动引向高潮,掌声欢呼声不绝于耳。

“为了准备演出,组织人员排练了四五天,还让老师给我们进行了专业指导,辛苦几天但我们也快乐了好几天。”



文化志愿者陈瑞说。

据了解,此次红歌演唱源自荥阳市“四季风”以城带乡文化工程,荥阳市文化馆还将在春、夏、秋、冬不同季节举办不同主题的系列文化活动,演员们均来

自各个乡镇办的文艺能人,内容包含舞蹈、戏曲、歌曲,目的是让群众主动参与文化活动,欣赏到更多身边人演出的文艺节目。记者 姚辉常

通讯员 李文彬 郑鸿斌 文/图

## 荥阳地管所开展 “爱岗敬业 明礼诚信”活动

本报讯 为推动“爱岗敬业 明礼诚信”社会主义核心价值观主题实践活动不断深入,近日,荥阳市地管所精心组织,积极行动,围绕“社会主义核心价值观”展开了系列有效的学习教育实践活动。

该所开展“弘扬爱国奋斗精神 建功立业新时代”主题党日活动,组织党员观看钱学森、邓稼先两位爱国英雄的先进事迹和爱国情怀的短片,感受榜样的力量。

该所充分利用“三会一课”、每周例会等形式,组织干部职工认真学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想、党的十九大精神及社会主义核心价值观,确保干部职工的思想和行动始终与党中央保持高度一致,提升干部职工的思想境界。围绕“我们的节日”主题活动,在清明节组织干部职工开展“缅怀革命先烈 弘扬爱国主义精神”活动,对干部职工进行全方位、多角度地爱国主义和革命传统教育。

荥阳时报 王世端 通讯员 沈佳

## 贾峪镇多措并举强化作风建设

本报讯 为了确保全体党员干部能够更好地完成各项工作,近日,贾峪镇立足实际,依托网格,采取有效措施,不断推进作风转变,有效提升工作效能。

强化学习 一方面,通过每周定期召开的党政联席会、全体干部会议集中学习各项制度文件精神,同时,要求全体党员干部每天通过“学习强国”软件开展学习;另一方面,机关党支部加大支部内党员学习力度,以党小组为单位,组织开展包括业务、政策、法律及其他相关的理论知识。同时,在全体机关干部和村组党员干部内开展以案说法活动,通过对身

边的例子进行分析、学习、讨论,来提升党员干部的认识水平和个人素养。

加强管理 一方面,依据有关法律法规和上级政策,结合实际,进一步完善了有关工作纪律和生活纪律,组织全体党员干部和村“两委”干部开展学习,不断提升党员干部的纪律意识;另一方面,加强机关和村“两委”工作纪律的执行,在机关内实行刷脸签到措施,将签到情况和每月的绩效考核结合起来。同时,严格执行请假制度,特别是节日期间,要求机关干部和村“两委”干部必须严格执行外出请假制度和报备制度,确保能够及时联系。

狠抓落实 要求督查办在强化日常工作督查的同时,不定时对机关工作纪律、人员到岗情况、各村值班纪律及其他相关纪律进行全面督查,并将督查结果在镇机关LED滚动屏上公布;各分管领导要在召开党政联席会上汇报本周工作情况,特别是重点工作落实情况,并对照有关计划要求,对工作点进行点对点的督促;镇主要领导对各项工作采取不打招呼、现场查看、微信群视频或者照片督促等方式开展督查落实。截至目前,该镇各项工作正在按时序要求扎实推进。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞